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ВО КОЛКАВА 
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НА СКАЛА ОД 1-10 
КАДЕ 1 Е 
ВООПШТО НЕ СУМ 
ЗАПОЗНАЕН , А 10 
Е ЦЕЛОСНО СУМ 
ЗАПОЗНАЕН,
ВО КОЈА МЕРА СТЕ 
ЗАПОЗНАЕНИ СО 
ИЗВЕШТАЈОТ НА 
ПРИБЕ?
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СПОРЕД ВАС, 
КОЈ БИ БИЛ 
НАЈДОБАР 
СОЈУЗНИК НА 
РЕПУБЛИКА

СПОРЕД ВАС, КОЈ БИ БИЛ НАЈДОБАР СОЈУЗНИК НА РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА? (ПОДЕЛЕНИ СПОРЕД СТАВОТ ЗА ВЛЕЗ ВО ЕУ)*

04

Постои значителна разлика помеѓу двете најголеми 
етнички групи во Македонија во однос на нивните 
перцепции за најдобар/најпретпочитуван 
надворешен сојузник на Македонија.

ПРОТИВ ПРИСТАПУВАЊЕ ВО ЕУ

ЗА ПРИСТАПУВАЊЕ ВО ЕУ

Мнозинството граѓани сметаат дека процесот на 
пристапување во ЕУ ќе има позитивен придонес 
кон ЗАЈАКНУВАЊЕТО НА ВЛАДЕЕЊЕТО НА 
ПРАВОТО ВО МАКЕДОНИЈА, но, истовремено 
очигледно е високо нивото на непознавање на 
тоа како би се постигнала оваа цел.

ВО КОЛКАВА МЕРА 
СМЕТАТЕ ДЕКА 
ПРОЦЕСОТ НА 
ПРИСТАПУВАЊЕ 
КОН ЕУ ЌЕ 
ПРИДОНЕСЕ ЗА
ЗАЈАКНУВАЊЕ НА 
ВЛАДЕЕЊЕТО НА 
ПРАВОТО ВО 
РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА?

Кредибилитетот на ЕУ во Македонија е доведен 
во прашање. Мнозинството на етнички 
Македонци ја претпочитаат Русија како 
надворешен сојузник. Празнината создадена со 
намалувањето на поддршката за членство во ЕУ 
е воглавно пополнета со поддршка за Русија, 
особено меѓу македонското етничко население.

* Земете предвид дека според ова анкета, 77% од граѓаните би гласале за влез во ЕУ, 
додека 17,5% би гласале против.

НАЈГОЛЕМИОТ ПРОЦЕНТ НА ИСПИТАНИЦИ 
НЕ СЕ ЗАДОВОЛНИ ОД НАПОРИТЕ КОИ 
ЕВРОПСКАТА УНИЈА (ГИ ПРЕЗЕМА ВО 
УЛОГА НА МЕДИЈАТОР ВО ПОЛИТИЧКАТА 
КРИЗА ВО МАКЕДОНИЈА.
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КРЕДИБИЛИТЕТОТ НА ЕВРОПСКАТА УНИЈА ВО 
МАКЕДОНИЈА Е ДОВЕДЕН ВО ПРАШАЊЕ

КРЕДИБИЛИТЕТОТ НА ЕВРОПСКАТА УНИЈА ВО 
МАКЕДОНИЈА Е ДОВЕДЕН ВО ПРАШАЊЕ

Наодите во инфографикот се е од телефонска анкета на јавното 
мислење спроведена од Институтот за демократија во соработка 
со фондацијата Конрад Аденауер.  Собирањето на податоци е 
направено во текот на  ноември, 2016 година на национално 
репрезентативен примерок од 1100 испитаници со статистичка 
грешка од +-3%. Вредностите изразуваат проценти на испитаници.

www.kas.de/mazedonien/ www.idscs.org.mk


